Приложение №1.

ФАМИЛИЯ………………………………………                                                             ФАМИЛИЯ ………………………………………………….

	ВАРИАНТ 1.

1. Заполните пропуски так, чтобы получилось верное определение

· Графиком уравнения с двумя переменными называется множество точек …………………………..   плоскости, координаты которых обращают уравнение в ………………………………………….

· Решить систему двух уравнений  с двумя переменными  - это значит найти такие  …………………………………

………….., при которых     …………….   уравнение системы обращается в  .…………………………………

…………………….    или доказать, что …………………………………………

2. Установить порядок действий, пронумеровав этапы решения системы уравнений способом подстановки.

· Решают получившееся уравнение с одной переменной.

· Подставив найденное значение одной переменной, находят вторую переменную.

· Записывают ответ.

· Приходят к уравнению с одной переменной, подставив полученное выражение в другое уравнение.

· Складывают левые и правые части уравнений.

· Выражают в одном из уравнений одну переменную через другую.

· Умножают левые и правые части одного из уравнений на такое число, чтобы коэффициенты при одной из переменных оказались противоположными числами.

ПРОВЕРИЛ…………………..          ОЦЕНКА………..


	ВАРИАНТ 2.

· Заполните пропуски так, чтобы получилось верное определение

· Уравнение с двумя переменными можно привести к виду Р(х,у) = 0, где Р(х,у) - .…………………………………………   Степень этого  многочлена называется ……………………………

· Решить систему двух уравнений с двумя переменными графически – это значит найти   …………………………  каждой из точек   ………………………….    графиков уравнений, входящих в ……………………… 

2.   Установить порядок действий, пронумеровав этапы решения   системы уравнений способом сложения

· Решают получившееся уравнение с одной переменной.

· Подставив найденное значение одной переменной, находят вторую переменную.

· Записывают ответ.

· Приходят к уравнению с одной переменной, подставив полученное выражение в другое уравнение.

· Складывают левые и правые части уравнений.

· Выражают в одном из уравнений одну переменную через другую.

· Умножают левые и правые части одного из уравнений на такое число, чтобы коэффициенты при одной из переменных оказались противоположными числами.

                       ПРОВЕРИЛ…………………..          ОЦЕНКА………..


